



БЕСПЛАТНО

www.amurmetal.ru

Выходит с 9 апреля 1939 года

6 февраля 2009 г.

Важно

ГУБЕРНАТОР ХАБАРОВСКОГО КРАЯ ДАЛ ГАРАНТИИ ОАО «АМУРМЕТАЛЛ»

ПРАВИТЕЛЬСТВО ХАБАРОВСКОГО КРАЯ И ГУБЕРНАТОР В. ИШАЕВ ПРЕДПРИНИМАЮТ ВСЕ ВОЗМОЖНЫЕ МЕРЫ ДЛЯ СНИЖЕНИЯ НЕГАТИВНОГО ВЛИЯНИЯ ФИНАНСОВОГО КРИЗИСА НА ЭКОНОМИКУ РЕГИОНА И ПРЕДОТВРАЩЕНИЯ БАНКРОТСТВА ГРАДООБРАЗУЮЩИХ ПРЕДПРИЯТИЙ.

Особое внимание краевое руководство уделяет ОАО «Амурметалл». Сегодня здесь работают более шести тысяч человек. Предприятие обеспечивает металлопродукцией все стратегические строительные объекты, включенные в федеральную целевую программу «Экономическое и социальное развитие Дальнего Востока и Забайкалья на период до 2013 года». Завод является крупнейшим энергопотребителем Хабаровского края. По итогам 2008 года «Амурметалл» выплатил более миллиарда рублей налогов в бюджеты всех уровней.

Дальневосточный губернатор содействует металлургам в вопросах возврата переплаты налога на прибыль в размере 350 миллионов рублей и досрочного возмещения НДС за 4 квартал 2008 года.

Еще одно важное губернаторское решение принято, чтобы помочь преодолеть острый дефицит лома, сложившийся в условиях кризиса на ОАО «Амурметалл» - 500 миллионов рублей станут бюджетной гарантией под

кредит Сбербанка для целевой закупки лома.

Как отметил в докладе на заседании Правительства Хабаровского края генеральный директор управляющей организации Группы «Амурметалл» **Сергей Хохлов**, этот вопрос сегодня особенно актуален для металлургов. С началом кризиса, среди прочих факторов, существенный урон ОАО «Амурметалл» был нанесен поставщиками сырья - металлолома, ферросплавов, огнеупоров и других добавочных материалов для производства стали. Практически все поставщики отказались снижать цены хотя бы пропорционально падению цен на металл. И до сих пор продолжают держать докризисный уровень цен. В результате у металлургов не осталось оборотных средств. «Амурметалл» был вынужден отказаться от закупок сырья. Уже три месяца предприятие работает на зимних запасах металлолома на грани технологических рисков.

Все усилия договориться с бан-

ками России и Европы радикально ситуацию не изменили. Внешэкономбанк отказал в предоставлении кредитов для рефинансирования обязательств перед иностранными банками всего на сумму 170,0 млн. долларов США, не указав причины отказа. Сбербанк России уже более двух месяцев не принимает решение по увеличению лимита на 1,0 млрд. рублей для закупок металлолома и на 4,5 млрд. рублей - для рефинансирования облигационных займов. Иностранные банки - Эрсте (Австрия) и Коммерц (Германия) - приостановили погашение текущих траншей в декабре, январе (пока до 31 января 2009 года), что, конечно, решает только текущую ситуацию.

Руководством ОАО «Амурметалл» 15 января 2009 года в г. Москве было организовано совещание с представителями банков, кредитующих дальневосточное металлургическое предприятие. Все готовы поддержать завод в 2009 году, однако никто не рискует быть пер-

вым. Всех одновременно пугает отсутствие гарантированных решений по рефинансированию либо реструктуризации облигационных займов. В тоже время владельцы облигаций ждут решений банков и правительства. Все завели себя в тупик.

Сигнал, который Правительство России дало банкам в виде списка системообразующих предприятий, не стимулирует банки к кредитованию реального сектора. Например, Сбербанк России получил 500,0 млрд. рублей более 2-х месяцев назад для поддержки промышленности, случаи выдачи кредитов не известны.

Все антикризисные решения Федерального Правительства оцениваются как правильные, однако деньги до сих пор никто из этого списка или без списка не получил, за исключением единиц олигархических компаний.

- Реализация решений молча умирает в банках, причем в государственных, - отметил в заключении доклада С. Хохлов. - Минпромторг

уже увяз в отчетах мониторинга. «Амурметалл» представил банкам ежемесячную программу на 2009 год, финансовую модель до 2014 года, предоставляет ежемесячную отчетность в Минпромторг России для целей мониторинга. Никто ничего не решает. У всех металлургов уже нет оборотных средств, и за 4 месяца истощены запасы сырья.

Руководство ОАО «Амурметалл» надеется, что сегодняшняя поддержка губернатора края и в дальнейшем положительно скажется на сроках выхода предприятия из кризиса. Программа и бюджет ОАО «Амурметалл» предусматривают в августе 2009 года включение двух технологических линий с месячным объемом производства 180,0 тыс. тонн стали.

Есть планы уже в марте 2009 года завершить все основные объекты реконструкции производственных мощностей предприятия.

Подготовила Елена АСТАШОВА

На строительных площадках

Вячеслав Иванович **ВОРОНИН**, начальник отдела строительства и ремонтов:

- На ДСП-1 закончены основные строительные работы, т. е. подготовлены необходимые фундаменты, помещения. Осталось только после окончания работ по монтажу водоохлаждаемых панелей шлакового коридора выполнить строительные работы по защитной стенке - обшить металлом и на 8-й отметке выполнить полы. Есть строительные работы по помещению КРУ, где предстоит выполнить чистовую отделку, к которой мы приступим после того, как монтажники закончат свою работу. Завершены строительные работы и по трансформаторной подстанции, где в данный момент ведутся электромонтажные работы - установка и подключение трансформаторов. Останется пока не завершены монтажные работы на участке подготовки угольной пыли.

Проблемы объективного характера, связанные с мировым финансовым кризисом, рождают определенные сложности и прежде всего с комплектацией. Поэтому многие задачи, связанные с этой проблемой, теперь приходится решать нашему предприятию самому. В принципе, работы на объекте остались не так уж и много. Если упорно поработать при условии наличия комплектации, то где-то через месяц можно закончить.

По АКП-1 строительные работы завершены на 90 процентов, осталась только чистовая отделка, которую мы выполним после сантехнических, монтажных и электромонтажных работ. Что касается монтажных работ на объекте, то здесь та же проблема, связанная с комплектацией трубами, металлом... Пытаемся находить выход из ситуации: уже 2 месяца как закрыта МНЛЗ-3, что возможно берем оттуда, если необходимо нет, то заказываем по-новому. Все воз-



Здание новой НФС

никающие проблемы и вопросы, как и обычно, решаются нами в рабочем порядке. Только, к сожалению, может быть, не так быстро, как хотелось бы.

Юрий Витальевич ТАРАСОВ, заместитель начальника УКСиР:

- На объектах электроснабжения - ГПП-4, 5, СТК-1, СТК-2, завершены все строительные-монтажные работы. ГПП-4, 5, СТК-1 находятся у нас в работе, а вот на СТК-2 возникла проблема: иностранный поставщик поставил нам резисторы в нерабочем состоянии. По этой причине задерживается сдача объекта в эксплуатацию. Согласно достигнутой договоренности, в феврале на «Амурме-

талл» прибудет представитель фирмы-поставщика, и эти резисторы будут отремонтированы за их счет. Тогда мы сдадим этот объект в эксплуатацию полностью. Хотя останется один очень важный нюанс - это благоустройство, которое мы проведем в более теплое время года.

На новой кислородной станции все строительные работы, кроме благоустройства, завершены. По первому блоку воздуходеления завершены и монтажные работы. Приехали представители «Криогенмаша», и в данный момент ведутся пуско-наладочные работы на первом блоке, которые планируется за-



Пролет перегрузки лома

вершить в феврале этого года. На втором блоке специалистами «Криогенмонтажа» ведутся монтажные работы.

Несколько слов о машине непрерывного литья заготовок немецкой фирмы «SMS Demag», которая запущена в опытно-промышленную эксплуатацию. Мы оформляем январем месяцем документы по сдаче этого объекта в постоянную промышленную эксплуатацию.

В феврале намечена сдача известково-обжигательной печи, поэтому там сейчас ведутся усиленные работы. Ситуация на отдельных участках этого объекта складывается следующим образом. В АБК осталось сделать полы,

произвести монтаж сантехнических приборов, закончить электромонтажные работы. В дробильно-сортировочном отделении сейчас заканчиваются монтаж систем аспирации и электромонтажные работы. На газоочистки печи осталась завершить монтаж рукавных фильтров, которые уже оплачены, но пока еще не поставлены, и монтаж двигателя конвейера, а также выполнить теплоизоляционные работы. Объем работ на на печном участке несколько больше - монтаж кожуха печи, оборудования узла загрузки, форм узла выгрузки скипового подъемника, закончить монтаж стенового

Окончание на стр. 2

От всей души

1 февраля отметил свое 50-летие старший мастер участка механикообработки смены 02 ремонтно-механического цеха № 2 Евгений Иванович КУРОПАТКИН.

Коллеги от всей души поздравляют юбиляра, желают ему крепкого здоровья, благополучия и счастья.

Сказали нам — Вам 50.

Но что-то трудно

в это верить!

Глаза еще огнем горят.

И щеки все еще алеют.

Ну что ж, допустим, это так.

Не говорите: «Это много!».

Ведь 50 — еще пустяк!

До сотни лет еще так много!

И пусть всегда Вы, как сейчас,

И чтоб года не набегали,

Чтоб силы не теряли Вы,

Всё так цвели, не увядали.

3 февраля отпраздновала свой юбилейный день рождения Насима Шаиховна БЕЛОВА, инженер по ОиНТ ремонтно-механического цеха № 1.

Коллектив цеха горячо и сердечно поздравляют Насиму Шаиховну и дарят ей эти строки:

Желаем Вам удачи и здоровья,

Друзей надежных и

в делах везенья,

А в личной жизни — счастья!

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

6 февраля Сергей Петрович ЦЕПОК, ведущий инженер-конструктор РМЦ № 1, отметит свой юбилейный день рождения.

Коллектив цеха сердечно поздравляет своего юбиляра, желает ему крепкого здоровья и всего самого наилучшего.

Пусть будут помыслы

по-прежнему чисты,

И жизнь пусть будет

выше высоты,

Друзья — по-прежнему верны,

В душе пускай живет

дыхание весны.

И пусть по-прежнему

верны слова:

«Добро всегда всесильно,

Любовь — всегда права!»

ВНИМАНИЮ САДОВОДОВ ТОВАРИЩЕСТВА «МЕТАЛЛУРГ-1»

Правление товарищества сообщает, что 21 февраля, в 12.00, в средней школе № 29 состоится собрание садоводов товарищества.

Явка обязательна.

УВАЖАЕМЫЕ ЗАВОДЧАНЕ!

Цех общественного питания ОАО «Амурметалл» принимает заказы на изготовление тортов, рыбных пирогов, курников.

Продукция, изготовленная нашими кулинарами и кондитерами, станет отличным подарком ко Дню Святого Валентина, Дню Защитника Отечества, к международному женскому Дню 8 марта, а также к семейным торжествам и юбилеям.

Порадуйте своих родных и близких вкусными кондитерскими изделиями и выпечкой! Заказы принимаются по телефону 42-19.

По поводу и компетентно

МЕТАЛЛУРГАМ ОТВЕЧАЮТ

18 ноября 2008 года состоялась встреча главного специалиста отдела по вопросам самоуправления Правительства Хабаровского края Н. А. Букреева с представителями трудового коллектива ОАО «Амурметалл». В ходе встречи заводчанами были заданы вопросы, некоторые из них на тот момент остались без ответа, т.к. требовали детальной проработки.

В сегодняшнем номере публикуем ответы на ваши вопросы, подготовленные управлением жилищно-коммунального хозяйства, топлива и энергетики администрации Комсомольска-на-Амуре.

Вопрос. Очень плохо чистятся дороги, перекрестки не посыплются песком (перекресток улиц Пионерская — Дзержинского).

Ответ. Согласно графику, утвержденному администрацией Центрального округа, для максимальной эффективности работы снегоборочной техники МУП «Благоустройство» организованы двухсменная работа по очистке улиц округа от наледи и снега, в том числе пешеходных переходов.

В период выпадения снега и образования гололеда дополнительно посыпается песком проезжая часть дорог, перекрестков, остановочных площадок и пешеходных перекрестков. Также привлекается техника других организаций города.

В районе перекрестка улиц Пионерская и Дзержинского проходит теплотрасса, что приводит к постоянному образованию на этом участке наледи. За ноябрь, декабрь прошлого года и за январь нынешнего, в соответствии с графиком, по улице Дзержинского проводилась четырехкратная очистка проезжей части дороги от снега; по улице Пионерского — два раза, а также поводилась посыпка песком.

Вопрос. Почему у нас постоянно растут тарифы на электроэнергию?

Ответ. Установление тарифов на электроэнергию является полномочием субъекта Российской Федерации.

Вопрос. Сдали в эксплуатацию дорогу по улице Гамарника, но ее постоянно топит, так как нет ливневой канализации.

Ответ. Профиль дороги по улице Гамарника выполнен с минимальным уклоном, с учетом отметок, организованных улиц Вокзальную и Магистральное шоссе.

Во время дождей сбор воды на дороге по улице Гамарника осуществляется с прилегающих дворовых территорий. Необходимы 2 - 3 часа после выпадения осадков для стока воды с проезжей части дороги улицы Гамарника в существующий ливневый коллектор по улице Вокзальной.

Вопрос. Обращаем внимание на старые дома (ул. Пионерская, 4), особенно на трубы, канализацию, квартиры, в которых никогда не производился ремонт. Собираются ли местные исполнительные органы принимать какие-либо меры?

Ответ. Ежегодно, с периодичностью 2 раза в год, ОТН МУП «Служба заказчика № 1» проводятся осмотры состояния жилых домов для оформления плана ремонта с учетом средств, собираемых с жителей данных домов.

В период с 2006 по 2008 гг. в старых домах по улице Пионерской (в том числе жилой дом № 4) были выполнены следующие работы:

- ремонт кровли (у. Пионерская, 12);

- усиление и ремонт перекрытия (ул. Пионерская, 4, кв. 13, 21, 22; ул. Пионерская, 11 корп. 2, кв. 27, 36);

- устройство пола с заменой лаг (ул. Пионерская, 13, кв. 10);

- газификация (ул. Пионерская, 4, 8, 10, 12, 16);

- электромонтажные работы (ул. Пионерская, 11, 11 корп. 2);

- сантехнические работы (ул. Пионерская, 9);

- комплексный ремонт квар-

тир (ул. Пионерская, 9, кв. 4, 40).

При проведении осмотра технического состояния инженерных сетей жилого дома № 4 по улице Пионерской выявлена необходимость замены сетей канализации по подвалу и сетей водопровода. Данные работы включены в план текущего ремонта на 2009 год, но будут выполнены при условии обеспечения финансовыми средствами.

Вопрос. Не отремонтирована канализация в доме № 33 корпус 3 по улице Парижской Коммуны. Обращались во все инстанции, но ответа нет.

Ответ. МУП «Служба заказчика № 4» проведено обследование подвального помещения дома № 33 корп. 3 по улице Парижской Коммуны, в результате которого течи трубопровода канализации не выявлено. Жалоб от жителей данного дома в указанную управляющую организацию на неисправность канализационных сетей не поступало.

Вопрос. Когда будут приняты меры по освещению микрорайона Амурская?

Ответ. Микрорайон Амурская имеет линии наружного освещения (ЛНО) по 5 улицам — Заводской, Копровой, Металлургов, Механической, Ремесленной. В соответствии с лимитами финансирования в 2008 году выполнены работы по ремонту ЛНО по улице Ремесленной на сумму 325,8 тыс. руб и восстановлению ЛНО по улице Копровой на сумму 599, 7 тыс. руб. Кроме того, по запросу жителей установлено освещение (2 светильника) на остановке «Спортивная».

На 2009 год запланированы работы по восстановительному ремонту ЛНО по улице механической на сумму 1000,0 тыс. руб., рассматривается вопрос строительства ЛНО по улице Павловского.

Подготовил

И. М. Куликов, начальник управления ЖКХ, топлива и энергетики администрации города

И ВСЁ-ТАКИ МЫ СТРОИМ

Окончание. Начало на стр. 2



го ограждения, оконных и дверных блоков, произвести облицовку кожуха печи огнеупорным кирпичом, завершить подвод сетей газоснабжения, а также электромонтажные работы. По участку сортировки печи — закончить монтаж конструкции каркаса здания, монтировать последний, пятый бункер; завершить монтаж технологического оборудования, подвести сжатый воздух, закончить электромонтажные работы и монтаж аспирации. Не смотря на оставшийся объем работ, поставленный руководством предприятия срок сдачи известково-обжигательной печи реальный.

В данный момент строительно-монтажные работы в пролете перегрузки лома находятся в стадии завершения. Правда, возникли две проблемы, связанные с комплектацией. В связи с этим остались не закончены пути скраповозов из-за отсутствия рельсов (требуется рельсы КС-120, не обычные, а широкие, крановые), и не поставлено оборудование в трансформаторную подстанцию (трансформаторы и панели). Срок окончания поставки оборудования отодвигается, по информации УМТС, аж на май — именно тогда подойдут последние панели. В связи с этим было принято решение запечатать все крановое оборудование по временной схеме. Это решение сейчас тщательно прорабатывается. Наши специалисты дают гарантии, что это возможно без каких-либо отрицательных последствий для работы цеха и кранового оборудования.

На еще одном объекте — расширение железнодорожных путей — осталось положить около 100 метров путей на месте «старой» ГРП-1, которую мы не можем вывести из технологического процесса пока не пущена в эксплуатацию новая ГРП-1. На новой практически закончены строительно-монтажные работы. Ожидаем подход регуляторов давления, после монтажа которых новую ГРП-1 можно будет запустить в эксплуатацию. Кроме того, на расширении железнодорожных путей остались еще и работы по ремонту эстакады в районе БВО.

На насосно-фильтровальной станции общестроительные работы по зданию находятся в стадии окончания, даже, можно сказать, в стадии устранения недоделок, хотя объем этих недоделок довольно приличный. Здесь фактически смонтировано все оборудование, кроме фильтров, и закончены работы по монтажу градиентного оборотного цикла и грязного оборотного цикла. Ведутся работы по укладке подземных и надземных (по эстакадам) технологических трубопроводов. Эти работы являются самыми объемными и основополагающими для сдачи НФС. Нами принимаются все меры по усилению работ на этом участке.

Завершаются общестроительные работы по железнодорожным весам в районе СОВПИ. Остались подливка оборудования весов и устройство помещения для весовщиков. В середине февраля, думаю, эти работы будут завершены, и объект будет передан для монтажа электрооборудования и систем КИПиА.

Сергей БЫКОВ

Подготовила Надежда КИЯМОВА

Служба безопасности

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ, НАМЕЧЕНЫ ПЕРСПЕКТИВЫ

Подведены итоги работы за 2008 год охраны службы безопасности ОАО «Амурметалл». Анализ показал, что не смотря на объективные трудности, эта служба способна выполнять поставленные перед ней задачи по обеспечению сохранности собственности предприятия.

Сотрудники охраны в своей деятельности руководствуются «Положением о пропуском и внутриобъектовом режимах в ОАО «Амурметалл», но за сухими строчками этой инструкции — ежедневный труд более чем двух сотен людей, стоящих на страже материальных ценностей родного предприятия.

Да, наш завод нуждается в охране, ведь в каждом цехе, в каждом подразделении имеется большое количество дорогостоящих материалов, оборудования, механизмов. И, к сожалению, всегда находятся люди, которые готовы приложить максимум усилий, воровской сноровки и изобретательности, чтобы переместить материальные ценности за ворота и заборы завода. И здесь на пути у них встают сотрудники охраны, днем и ночью дежурящие на постах. Ими в 2008 году было задержано 148 человек, причастных к хищению товарно-

материальных ценностей.

Помимо борьбы с расхитителями заводской собственности занимаются сотрудники охраны и тем, что служат надежным барьером для тех, кто после безмерных спиртных возлияний решит совместить витание в винных парах со своей непосредственной профессиональной деятельностью. Страшно представить, что может натворить такой поклонник Бахуса на предприятии с опасным производством. Расплавленный металл не терпит малейших ошибок, сложнейшие узлы и механизмы взбунтуются в дрожащих руках пьяницы и могут наказать не только его, но и тех, кто окажется рядом. Только в 2008 году на проходных предприятия был задержан 501 человек — работники ОАО «Амурметалл» и привлеченных подрядных организаций, в состоянии алкогольного опьянения. А это — предотвращенные возможные травмы и несчастные случаи.

Жесткие требования предъявляются и к самим работникам охраны. Да по-другому и быть не может. Если ты поставлен на ответственный пост, наделен полномочиями по проверке входящих и выходящих людей, досмотру въезжающего и выезжающего транспорта, то будь добр

соответствовать своей занимаемой должности. В охране СБ строго следят за чистотой своих рядов, здесь не место лодырям, прогульщикам и нарушителям трудовой дисциплины. С такими нерадивыми работниками, если не помогают меры дисциплинарного воздействия, расстаются.

И в то же время в охране СБ всегда готовы отметить своих добросовестных сотрудников. Так, в 2008 году за проявленную бдительность и высокие профессиональные качества 221 раз охранники поощрялись правами начальника СБ, а 6 человек за пресечение несанкционированного вывоза готовой продукции и обнаружение и изъятие цветного металла были поощрены правами генерального директора управляющей организации.

Намечены основные задачи на текущий год: продолжить обучение личного состава, улучшить качественный подбор кандидатов на должности охранников, по каждому случаю нарушения трудовой дисциплины проводить служебную проверку, продолжить выполнение мероприятий по сохранности ТМЦ и оборудования цехов предприятия.

Учредитель: ОАО «Амурметалл»

Адрес редакции:

681000, г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Заводская, 2.

Тел.: 24-63, 32-72, 23-52.

Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов.

Газета зарегистрирована в Региональном управлении по печати (г. Хабаровск).

Рег. номер ПИ № 15-0648.

Подписано в печать 5.02.2009 г. Газета отпечатана офсетным способом в типографии «Жук». Тираж 1000

Редактор

Н. П. КИЯМОВА.

Фотокорреспондент

А. В. ТЕПЛЯКОВ.